

Program a Magyar Könyvtárosok Egyesülete

Ellenőrző Bizottsága elnöki tisztségére

„A valóság lehet olyan szép - sőt szebb -, mint a hazug ábránd”

(Fekete István)

1. Alapadatok:

Név: Molnár Klára

Született: Budapest, 1959. szeptember 26.

Anyja neve: Kormány Klára

Végzettsége: magyar nyelv és irodalom szakos középiskolai tanár
könyvtári-informatikus

Idegennyelv ismeret: német

Jelenlegi munkahely: Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem

Országos Műszaki Információs Központ és Könyvtár (BME OMIKK)

2. Bemutakozás, szakmai életút:

Több évtizedes - 35 éves -, nagy országos könyvtárban eltöltött munkásságom mellett, hosszú évek óta veszek részt az MKE munkájában, többek között, mint a Műszaki Könyvtáros Szekció tagja. Az MKSZ kertében, mint a BME OMIKK korábbi képviselője, országos rendezvények megszervezésében is részt vállaltam, így az MKSZ 40 éves színvonalas, jubileumi szakmai konferenciáját, aminek a megrendezésére az OMIKK-ban került sor, sikerült helyben, zökkenőmentesen lebonyolítani.

Az OMIKK Folyóirat osztályán eltöltött több, mint 30 év alatt, a BME összes karának, tanszékének külföldi folyóirat rendelésének, reklamációjának, külső és belső pénzügyi rendezésének voltam a felelőse. Több adatbázis építésében vettem és veszek részt.

Sok könyvtáros kolléga, mint a SWETS - amely cég a nyomtatott és elektronikus dokumentumok, illetve adatbázisok disztribútora - cég magyarországi képviselőjeként találkozhatott velem az MKE Vándorgyűlésein, ahol cég- és szolgáltatás bemutatókat, workshopokat tartottam. Az évenként megrendezésre kerülő Budapesti Nemzetközi Könyvfesztiválról is sokan ismerhetnek, illetve a cég képviselőjeként számos nagy és kisebb könyvtárba is ellátogattam, ahol segítséggel és információval szolgálhattam.

Pályázati eljárások segítőjeként és szerződések aláírójaként is képviseltem a céget.

Mindezek mellett, mint a BME Közalkalmazotti Tanácsának több, mint 20 éve tagja, 8 évig elnökhelyettese és 5 éve elnöke, komoly tapasztalatokat és ismereteket szereztem a munkajog, az intézményi gazdálkodás, a pénzügyi elszámolások és a szervezeti működtetés gondjainak, ügyeinek megoldása területén is.

3. Elnöki program

Fontosnak tartom a Magyar Könyvtárosok Egyesületének működését szabályozó dokumentumokban (MKE Alapszabály, MKE Ügyrendi Szabályzata, MKE Költségtérítési Szabályzata) foglaltaknak a tagság felé történő hatékony közvetítését. A közhasznú szervezetekre vonatkozó törvényi változások figyelemmel kísérését. Mindezeket, természetesen a különböző szervezetek ellenőrző bizottságaival karöltve. Szorgalmazom, hogy a munkánkhoz szükséges információkat maradéktalanul megkapjuk és megküldjük az érintetteknek.

Miután hosszú éveken át a hírlapok s sajtóanyagok átolvasása, referálása mellett egyetemi szabályozók véleményezésével, illetve megírásával is foglalkozom – többek között az Egyetem éves költségvetésének véleményezése is feladataim közé tartozik -, érzek magamban hajlamot arra, hogy alaposan el tudjak mélyedni a beszámolók s a pénzügyi összegzések elemzésében is. Az BME Közal-kalmazotti Tanácsa az Egyetem cca. 3000 munkatársát képviseli, munkámat számos külső és belső törvény, szabályozó, utasítás menték kell végezniem. Szavazati jogú tagja vagyok a Rektori Tanácsnak és részt veszek a Szenátus munkájában és a Kari Tanácsok munkájában is. Tagja vagyok az Egyetemi Érdekegyeztető Tanácsnak. Számos összefoglalót, szabályozót, utasítást kapok meg, amelyeket értelmezniem és véleményezniem kell.

Szükségesnek tartom, hogy kidolgozzuk az online kapcsolattartás lehetőségét, módját, hiszen a jelenlegi járványhelyzet mindannyiunkat erre kényszerít.

Rendkívül fontosnak tartottam és tartom a személyes jó kapcsolat kialakítását és ápolását.

4. Zárógondolat

A bemutatkozásom elején idézett Fekete István-i gondolathoz ragaszkodtam egész magán- és szakmai életem során. Vegyük észre és örüljünk a jónak és maradjunk józanok és tiszta gondolkodásúak.

Kelt: Budapest, 2020. november 6.

Melléklet:

Önéletrajz

Hozzájáruló nyilatkozat (GDPR)



Molnár Klára